

14 J. 1944-III-a

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----	--	--

Podaci

306

o poginulim, ubijenim, nastradalim ili nestalim građanima sa teritorije FNRJ u toku II svjetskog rata

Osnovna organizacija Saveza boraca NOR koja prikuplja podatke		Група окупљача података Београда
1	Prezime: <u>Stojanović</u> , mjesto rođenja: <u>Beograd</u> , god. starosti: <u>40</u> Očevo ime: <u>Stojan</u> , srez: <u>Beograd</u> , nacionalnost: <u>Jugoslovin</u> Ime: <u>Mosh</u> , zanimanje: <u>kojnik u ratu</u>	
2	Mjesto i srez gdje je živio (a za djecu rođenu poslije 6-IV 1941 g. gdje su im živili roditelji) pred rat.	Beograd
3	Gdje i kada je u toku rata bio uhapšen (uhvaćen) i od koga; zbog čega je uhapšen i gdje je odveden; gdje i koliko je vremena proveo u zatvoru, logoru, zarobljeništvu i kakvo je držanje imao pred neprijateljem.	-
4	Gdje, kada (datum) i kako je poginuo, ubijen, umro ili nestao.	Погинуо у Немачкој 1941 год
5	Podaci o učesnicima NOB (NOP)	Kada je stupio u NOB (NOP), u kojima je sve jedinicama i organizacijama bio, kakve je funkcije i čin imao (istaći pripadnost i funkciju u KPJ i SKOJ-u)
6		Je li pripadao, koliko dugo i u kojim neprijateljskim formacijama i organizacijama.
7		Kakva je odlikovanja, pohvale, priznanja, kada, od koga i zašto dobio u toku i poslije rata.
8		Primjedba: Navesti konkretne činjenice koje osvjetljavaju njegovu borbu i rad u NOB (NOP) a koji nisu iscrpljeni u ostalim rubrikama.

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА

9	Imena, prezimena i sadanja adresa najbliže rodbine (roditelji, žena, djeca)	M. M. Zornit Komin Sep maxome - Duple bura
10	Imena i adresa lica koja mogu dopuniti gornje podatke	M. M. Zornit Duple bura
11	Imena i adresa lica koja su dala gornje podatke	M. M. Zornit Komin Sep maxome 84 Duple bura

Dana, 28-7- 1950 god.



Potpis popisne komisije:

- 1) Pape Jevint
- 2) Simon M
- 3) Oršić J

Prednje navode ovjerava Mjesni odbor Saveza boraca.

Sekretar:

Dama Dukić

20. Pretsjednik: Poprić Meho

NAPOMENA

Za popis dolaze u obzir svi poginuli u borbi, ubijeni od okupatora i domaćih izdajnika, umrli uslijed dobivenih rana, mučenja, batinanja i gladi ili na koji drugi način nastradali ili nestali bez ikakvog traga u zatvoru ili koncentraci- onom logoru, izginuli na prisilnom radu, u izbjeglištvu i sl. — građani (odrasli i djeca, muškarci i žene) u toku II svjetskog rata koji su do rata živjeli na teritoriji FNRJ ili se rodili ili došli u našu zemlju poslije 6 aprila 1941 god.

Ukoliko se ne znaju tačno, upisati približno godine starosti. Upisati ime mjesta i sreza gdje je nastradali živio pred rat, a za one koji su se rodili u toku rata ime mjesta i sreza u kome su im roditelji živjeli.

Od onih građana koji ne žive u mjestu u kome su živjeli do rata, uzimati podatke o poginulim, ubijenim itd. od njihovih najbližih rodaka (roditelji, braća, sestre, muževi, žene i djeca) bez obzira da li oni danas žive u mjestu gdje su živjeli pred rat.

Podatke pisati u dva primjerka od kojih jedan ostaje kod osnovne, a drugi se šalje sreskoj (gradskoj, reonskoj) organizaciji Saveza boraca.

UAB-1006-K30